













తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక బోనాల జాతర



సిపిఐ కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ సాబీర్ హామీ

ప్రజాపక్షం/లక్ష్మీ దేవిపల్లి: ప్రతివిలా కులముకాళకీతం అన్న పద్యాల ప్రజల కలిసి మెరిసి జరుపుకునే పండుగ బోనాల పండుగ అని అనాదిగా ఈ పండుగ తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలుస్తుందని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి మున్సిపాల్ హాజీ వైస్ చైర్మన్ షేక్ సాబీర్ హామీ అన్నారు. పట్టణంలోని బాదిదగడ్డ ఏరియాలో మహానాథి దేవాలయంలో శుక్రవారం మహానాథి అమ్మవారి బోనాల జాతర సందర్భంగా జరిగిన అమ్మవారి రథోత్సవంలో ఆయన పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులను మేడం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. సాబీర్ హామీ ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులకు సరేంట్ భవాని స్వామి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కావాలి, పూలమాతా పునంగా సత్కరించారు. ఇలాంటి ఉత్సవాలు ప్రజల మధ్య క్రమంగా పెంపొందిస్తాయని, రాగద్వేషాలు వీడనాడి ప్రతిబింబి కృపా భక్తిపూర్వకంగా సమీప ప్రాంతంగా ఉంటుందన్నారు. పర్యాయ సంవత్సరం కుర్రానిని, పంటలు మొదగా పండి ప్రతిబింబి సంతోషంగా చేసుకునే పండుగను కనికట్టుగా చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం, వార్డు కౌన్సిలర్ బోయల విజయకుమార్, నాయకులు గౌస్ సురేష్, ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రాణాత్మ్య గ ఫలమే కార్గిల్ యుద్ధ విజయం



ప్రజాపక్షం/జిజ్ఞాసూర్ ప్రతినిధి: ఎంతోమంది ప్రాణాత్మ్య ఫలితమే కార్గిల్ యుద్ధ విజయమని బోధన అర్థం అందిన రాజకీయ అంశం. శుక్రవారం బోధన డిగ్రీ కళాశాలలో కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్స్ అధ్యక్షుల ఘనంగా కార్గిల్ విజయ దినం రజతోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కార్గిల్ విజయ దినం రజతోత్సవ వేడుకలు పురస్కరించుకుని బోధన డిగ్రీ కళాశాల నుండి అంబేద్కర్ వార్షిక పరకు రాత్రిగా పచ్చి మాట్లాడారు. 25 సంవత్సరాల క్రితం ఎంతోమంది జవాన్లు ప్రాణాలు త్యాగం చేసి దేశానికి కార్గిల్ యుద్ధ విజయంని అందించారన్నారు. బోధన ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్

డాక్టర్ ఎన్.సురేష్ కార్గిల్ విజయ దినం రజతోత్సవ వేడుకలలో ప్రసంగించారు. అలాగే విధి నిర్వహణలో పులి చెందిన గంగ ప్రసాద్ చిత్రకలానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అలాగే వారి కుటుంబ సభ్యులను సత్కరించారు. అనంతరం బహు మతులు ప్రధానం చేశారు. కార్గిల్ విజయ దినం రజతోత్సవ వేడుకలలో నిర్వహించిన వ్యాసరచన, ఉపన్యాసం, దేశభక్తి గేయాల పోటీలో మొదటి, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచిన విద్యార్థులకు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్గిల్ కమండో సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్స్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఎన్.సురేష్, జిల్లా మహిళా సంఘ అధికారి ఎన్.బి.రమణ్ లి, సీ.పీ. జానకి, మాజీ కెప్టెన్ వై.శ్రీనివాస్, ఎన్.సీ. టి.వి.ఎస్. డాక్టర్ వి.సర్వం, నాగేశ్వరరావు, అధ్యక్షులు, ఎన్.సీ. విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి తాగేవారు తస్మాత్ జారత్త



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : జిల్లాలోని గంజాయి తాగే వారిని పట్టుకునేందుకు జిల్లాలో అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల గంజాయి ట్రస్ట్ కిట్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయని ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో రోజు ద్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తరహాలోనే గంజాయి ట్రస్ట్ నిర్వహించి వాటికి బానిసై తాగే వారిని పట్టుకోవడం జరుగుతుంది. గంజాయి కిట్ల సహాయంతో పరిశ్రమ నిర్వహించి గంజాయి సేవించిన వారు, వారికి సరఫరా చేసిన 08 మందిపై కేసులు సమోచన చేసి 390 గ్రామాల గంజాయి ,05 గంజాయి సిగరెట్లు స్వాధీనం చేయడం జరిగిందని, గంజాయికి అలవాటు పడి తాగేవారు తస్మాత్ జారత్తగా ఉండలని హెచ్చరించారు.ఈ సందర్భంగా ఎన్ పి మాట్లాడుతూ, గంజాయి యొక్క జిల్లాగా మార్చడాని జిల్లా పోలీస్ విన్యాత కార్యక్రమాల చేపడుతూ ప్రజల్లో అవగాహన కల్పిస్తున్నది, జిల్లాలో గంజాయి అక్రమ రవాణాపై స్పెషల్ డ్రైవ్ లు, నార్కోటిక్ ఇన్వెస్టిగేషన్లు చేపడుతూ గంజాయి రవాణాపై ఉక్కుపాదం మోపడం జరుగుతుందన్నారు. గంజాయి మత్తు పదార్థాలను అక్రమ రవాణాకు చెక్ పెడుతూ గంజాయిని పట్టుకుంటున్నారే గాని వాటిని సేవించే వారిని గుర్తించడం కష్టంగా మారిందని, ఆసు మార్కుదంగా తిరుగుతు కనుపడన వారిని సిరిసిల్ల, ఇల్లంకలకుంట్ల, ఎల్లారెడ్డిపేట్, గంధీరపేట్ పోలీస్ స్టేషన్లలో గంజాయి కిట్లతో పరిశ్రమ నిర్వహించగా పాజిటివ్ వచ్చిన వారికి గంజాయి సరఫరా చేసిన 08 మందిని అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద 390 గ్రామాల గంజాయి, 05 గంజాయి సిగరెట్లు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది.

స్రీ సూర్య విధుల నిర్వహణపై అంగన్ వాడీ టీచర్లకు అవగాహన

కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని హర్ష కేంద్రాలగా తీర్చిదిద్దుతున్న నేపథ్యంలో స్రీ సూర్య విధుల నిర్వహణ పట్ల అంగన్ వాడీ టీచర్లకు సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో మహిళా శిశు విద్యార్థుల సంక్షేమ శాఖ పనితీరు పై స్నేహ సంభాషణ అంశంపై కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ కే కలిసి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల పనితీరు, అంగన్ వాడీ టీచర్ల అందజేయాలి అన్నారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందుతున్న సేవలు లబ్ధిదారుల వివరాలు, హర్ష విద్యా కేంద్రాల ఏర్పాటుకు అంగన్ వాడీ టీచర్లకు అందించిన శిక్షణ మొదలగు వివరాలను కలెక్టర్ ఆడిట్ తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను హర్ష విద్యా కేంద్రాలుగా (స్రీ సూర్య) గా ఏర్పాటు చేయడంలో ఉద్దేశ్యం ప్రతి ఒక్క అంగన్ వాడీ టీచర్ కు హర్ష స్థాయిలో అర్థం కావాలని, హర్ష కేంద్రాల్లో కేంద్రాల్లో అంగన్ వాడీ టీచర్లకు అందించిన శిక్షణ ప్రక్రియలు అమలు పుకున్నాయో లేదో పరిశీలించాలని, అవసరమైన చోట అంగన్ వాడీ టీచర్లను (4,5) ను చిన్న చిన్న గ్రూపులుగా చేసి వారికి స్రీ సూర్య టీచర్ శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. అంగన్ వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ప్రక్రియ 15 రోజులలో పూర్తి చేసి జిల్లాలో కేంద్రాల్లో 100% స్రీ సూర్య సమర్పణంతో సందేశా చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు పిల్లలు యూనిఫామ్ ధరించి వచ్చేలా చూడాలని అన్నారు. రాబోయే పది రోజులలో అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో హర్ష స్థాయిలో శుభ్రం చేయాలని, ప్రతి అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ఫ్యాన్ లైట్ ఉండేలా చూసుకోవాలని, అంగన్ వాడీ



కేంద్రంలో 0 నుంచి 5 సంవత్సరాల పిల్లల ఎదుగుదలను హర్ష స్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని, పిల్లల ఎదుగుదల పర్యవేక్షణలో అవసరమైతే సిబ్బందికి శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. గర్భిణీ స్త్రీలలో అనేకమయి, చిన్నపిల్లలలో అందరూ వైట్, సాఫ్ట్ ఉన్న పిల్లల హర్ష విధులను సంబంధిత హర్ష రైజర్ దగ్గర ఉంచాలని, సాఫ్ట్ పిల్లల వివరాలను వైద్యశాల అధికారులకు అందించాలని, పిల్లల ఎదుగుదలకు అవసరమైన పోషక అందజేయాలని, ఆర్.బి.ఎస్.కే అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ అవసరమైన సేవలు హర్ష స్థాయిలో అందుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో గర్భిణీ స్త్రీలకు నాణ్యమైన పోషకాహారం అందించాలని, గర్భిణీ స్త్రీలు రెగ్యులర్ అంగన్ వాడీ కేంద్రానికి వచ్చి పోషకాహారం తీసుకుంటున్నారా లేదా అనే అంశాన్ని హర్ష స్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని, గర్భిణీ స్త్రీలు లాని పక్షంలో దానికి గల కారణాలను తెలుసుకుంటూ వారిని ఫోలో అప్ చేయాలని కలెక్టర్ సూచన వెల్లడి లకు సూచించారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి రౌఫ్ ఖాన్,సి.పి.కె. కవిత, అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

Table with 8 columns containing legal notices from the Deputy Registrar of Chits/Arbitrator at Warangal. Each notice includes case details, disputant names, and dates for appearance.

Table with 8 columns containing legal notices from the Deputy Registrar of Chits/Arbitrator at Warangal. Each notice includes case details, disputant names, and dates for appearance.











